
Loewe klang bar i
Zubehör TV   
TV accessories
Toebehoren TV 
Accessoires TV
Accessori TV
Accesorios TV

Montageanleitung, Installation instructions, Montagehandleiding, 
Instructions de montage, Istruzioni di montaggio, Instrucciones de montaje  

73
4

9
8

0
0

0

73498000





3

Advertencias de seguridad ES
Tenga en cuenta las indicaciones del manual. Utilice 
las herramientas con precaución. 

Instale la combinación de aparatos de manera que 
no presente riesgo de lesiones, p. ej., para niños que 
estén jugando cerca, y de manera que no pueda 
sufrir daños. 

Los adaptadores únicamente pueden utilizarse para 
construcciones portantes autorizadas o paredes 
verticales.  
En este caso también son aplicables las adverten 
cias de seguridad de nuestros televisores.

Se puede utilizar con los televisores que se detallan 
a continuación, véase el tabla TV.

Safety instructions EN
Observe the information in the instructions. Handle 
tools with the necessary care and attention. 

Install your combination of equipment in such a way 
that it presents no danger to playing children for 
example and also cannot be damaged. 

Adaptors may only be used for permissible support 
structures or vertical walls.  
The safety notes for our TV sets are also applicable 
here.

Suitable for use with the following TV sets, see table 
TV.

Sicherheitshinweise DE
Beachten Sie die Informationen der Anleitung.
Lassen Sie im Umgang mit Werkzeug die nötige 
Vorsicht walten. 

Stellen Sie Ihre Gerätekombination so auf, dass sie, 
z.B. für spielende Kinder keine Gefährdung darstellt 
und auch nicht beschädigt werden kann. 

Adapter sind nur für zugelassene Tragekonstruktio-
nen oder senkrechte Wände zu verwenden.  
Des weiteren haben die Sicherheitshinweise für 
unsere TV-Geräte auch hier Gültigkeit.

Für nachfolgend genannte TV-Geräte verwendbar, 
siehe Tabelle TV.

Indicazioni di sicurezza IT
Fare attenzione alle informazioni del manuale d’uso. 
Utilizzare gli attrezzi con la dovuta cautela. 

Installare la combinazione di apparecchi in modo 
tale che non possa essere danneggiata e che non 
rappresenti un pericolo, ad esempio per i bambini 
che giocano. 

Gli adattatori si possono utilizzare soltanto sulle 
strutture portanti consentite oppure su pareti 
verticali.  
Le indicazioni di sicurezza relative ai nostri apparec-
chi TV valgono anche in questo caso.

Essere utilizzato per gli apparecchi TV indicati di 
seguito, vedi tabella TV.

Veiligheidsvoorschriften NL
Houd rekening met de informatie in de gebruiks-
aanwijzing. Wees voorzichtig bij de omgang met 
werktuigen. 

Plaats de toestelcombinatie zo, dat ze geen gevaar 
vormt voor bijvoorbeeld spelende kinderen en dat 
ze ook niet kan worden beschadigd. 

Adapters mogen enkel worden gebruikt voor toege-
laten draagconstructies of loodrechte wanden. 
Verder zijn de veiligheidsvoorschriften voor onze 
tv-toestellen ook hier van toepassing.

Bruikbaar voor de hieronder vermelde tv-toestellen, 
zie tabel TV.

Instructions de sécurité FR
Veuillez observer les informations du mode d’em-
ploi. Soyez prudent lors de l’utilisation d’outils. 

Positionnez votre combinaison d’appareils de telle 
sorte qu’elle ne représente p. ex. aucun danger pour 
des enfants en train de jouer et qu’elle ne puisse pas 
être renversée. 

L´daptateur est à utiliser uniquement pour les struc-
tures portantes autorisées et les parois verticales.  
Par ailleurs, les instructions de sécurité relatives à 
nos téléviseurs sont également valables ici.

Conçu pour les téléviseurs ci-après, voir tableau TV.

Lieferumfang DE
A 1 x Loewe klang bar i

B 2 x Schrauben M5x18

C 1 x Winkelschlüssel

Contenu de la livraison FR
A Loewe klang bar i

B 2 x Vis M5x18

C 1 x Clé Angle

Scope of delivery EN
A 1 x Loewe klang bar i

B 2 x Screws M5x18 

C 1 x L-Wrench

Volume di fornitura IT
A Loewe klang bar i

B 2 x  Viti M5x18

C 1 x Cacciavite ad angolo

Leveringsomvang NL
A 1 x Loewe klang bar i

B 2 x Schroeven M5x18  

C 1 x Haakse Sleutel

Volumen de suministro ES
A Loewe klang bar i

B 2 x Tornillos M5x18 

C 1 x Llave inglesa Torx

2x

1x

1x



4

11

22

44

Welcome Box
Loewe bild i

33

55

2x 1x

1x



5

66

Welcome Box
Loewe bild i

77

klang bar i 

88 99

1010

https://www.loewe.tv/de/support

2x



6

Loewe bild i + klang bar iLoewe bild i + klang bar i
TV Artikelnummer TV 

TV part number
Deelnummer TV 
Référence téléviseur
Codice articolo TV 
Número de referencia del televisor

Zulässige Loewe Aufstelllösung / Artikelnummer
Permissible Loewe set-up solution / article number

Toegestane Loewe opstelling / artikelnummer 
Solution d‘installation Loewe autorisée / numéro d‘article

Soluzione di configurazione Loewe ammessa / numero di articolo
Solución de montaje Loewe permitida / número de artículo

Loewe bild i.65 dr+ set 60235D50

Loewe table stand i 

Loewe floor stand flex (a)
 

Loewe floor2ceiling stand (b)

Loewe wall mount slim 432 (c) 

Loewe wall mount universal (c)

Loewe bild i.55 dr+ set 60233D50

Loewe bild i.48 dr+ set 60231D50

Loewe bild i.65 dr+ 60235D10

Loewe bild i.55 dr+ 60233D10

Loewe bild i.48 dr+ 60231D10

aa

cc

bbLoewe floor stand flex

Loewe wall mount slim 432
Loewe wall mount universal

Loewe floor2ceiling stand 





Loewe klang bar i

Art. Nr. 59212D00

Änderungen vorbehalten.

Wijzigingen voorbehouden.

Subject to modifications.

Modifi cations reservée.

Con riserva di modifiche.

Reservado el drecho a modificaciones.

Deutschland

Loewe Technology GmbH,

Customer Care Center

Industriestraße 11

96317 Kronach, Deutschland

Tel +49 9261 99-500

Fax +49 9261 99-515

E-mail: ccc@loewe.de


